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VERBALE n.11 DELLA RIUNIONE DELLA COMMISSIONE SUPERVISIONE E 
MONITORAGGIO  

Progetto X-CHEM – Dipartimenti di Eccellenza 2023-2027 
 
 
 
 
La Commissione Supervisione e Monitoraggio (CSM) del Progetto X-CHEM si è riunita in 
modalità telematica in data 05/09/24 alle ore 16:00 per discutere il seguente o.d.g.: 
 
1. Comunicazioni 
2. Istituzione Premio Igor Luisetto 
3. Varie ed eventuali 

 
Sono presenti i Proff. Fabiana Arduini, Massimo Bietti, Valeria Conte, Elisabetta Di 
Bartolomeo, Silvia Licoccia, Silvia Orlanducci, Roberto Paolesse, Francesco Ricci, Mariano 
Venanzi. 
 
Assume le funzioni di Presidente la Prof.ssa Valeria Conte, Coordinatrice del progetto, e 
quelle di Segretario la Prof.ssa Silvia Licoccia. 
 
Constatato che l’assemblea è validamente costituita, la Presidente dà inizio alla riunione. 
 
 
1) Comunicazioni 

Non ci sono comunicazioni. 
 
 

2) Istituzione Premio Igor Luisetto 
 

‒ La Prof.ssa Di Bartolomeo propone di istituire un premio in memoria del Dott. Igor Luisetto, 
Dottore in Materials for Health, Environment and Energy, prematuramente scomparso.  
Il premio, consistente in un attestato e in un contributo di 300 €, verrà attribuito al miglior 
poster presentato in occasione del I workshop di progetto che si terrà nei giorni 9-10 
settembre 2024 nella sede di Villa Mondragone. 
 
La Prof.ssa Licoccia propone la seguente motivazione: 
Il premio è istituito in accordo con gli obiettivi di progetto per promuovere le attività degli 
studenti di dottorato favorendo lo scambio di informazioni e promuovendo possibili 
collaborazioni. Il premio per il miglior poster è conferito in memoria del nostro ex studente 
di dottorato e Collega Dott. Igor Luisetto la cui prematura scomparsa ha interrotto una 
promettente carriera scientifica. 
 
Propone altresì che la Commissione che selezionerà il poster sia costituita dai componenti 
dell’IAB che saranno presenti (Proff. Plaxco, Prato e Vicente) e dai Colleghi Longo e 
Bizzarri di cui è già stata acquisita la disponibilità. 
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La Commissione approva all’unanimità. La delibera sarà portata a ratifica del CdD nella 
prima seduta utile. 
 
 
3) Varie ed eventuali 
Nulla da discutere. 
 
 
Non avendo più nulla da discutere la seduta è tolta alle ore 16:30 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto seduta stante. 

 
 

La Segretaria      La Coordinatrice del progetto 
Prof.ssa Silvia Licoccia     Prof.ssa Valeria Conte 
 
 


